

## Berichtigungen:

- Jahrg. XVII, No. 3, S. 255, Z. 11 v. o. lies: »Gorbow« statt »Gortoff«.  
» » » 3, » 255, » 15 v. o. lies: »Alechin« statt »Alectin«.  
» » » 5, » 490, » 9 v. u. lies: »Gorbow« statt »Gortoff«.  
» » » 5, » 490, » 5 v. u. lies: »Alechin« statt »Alectin«.  
» » » 5, » 504, » 17 v. o. lies: »Horns« statt »Harns«.
- 

Nächste Sitzung: Montag, 28. April 1884 im Saale der  
Bauakademie am Schinkelplatz.

---